حلول تمارين ( 2- 1 )       
الجذور التربيعية 
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حلول تمارين ( 2 – 2)

تقدير الجذور التربيعية












1~   [36 = 6





ذ~ -  [144: = -12





3~ -  [  )6؛ 1؛: :  = -  #؛4





4~   [1.96: :   =    [  ^0؛)0؛!1؛: :  =   $0؛!1؛  = 1.4





5~  _  [2.25:  = _   [ %0؛@0؛@1؛ :  = _  %0؛!1؛ = _  1.5 


 


6~  _  [ !9؛@8؛!2؛ :   = _  !7؛!1؛ 





7~   [ !0؛*0؛ 1؛ :  =   ؛)0؛ 1؛ =  0.9





8~  _   [    :   :  :   :  :  :   = _   [  0؛ 0؛%؛0@؛0 ؛1: : : =  _  ؛0%؛0 1؛  =  _ 0.05





9~  -   [      :  : : :  = -    [ )0؛$0؛ 1؛:  = -   ؛0&؛1 ؛ =  - 0.7





10~  -   [      : : : :  : : :   = -   [ $0؛@0؛#1؛ :  = -   ؛*0؛!1؛ ؛ =  - 1.8 





11~  -   [  ؛1%4؛@؛4 : : = -   ؛1%؛2 ؛ 





12~ _   [361 :  = _ 19





0.0025    





0.49    





3.24    





الجبر : -


13)  ع@ = 121    إ ع  = _ 11





14)  324 =  ا@    إ   ا = _ 18





15)  س@ =  ؛9!؛6*؛1      إ  س = _  ؛3)؛1 ؛





16 )  0.00196 =  م@    إ  م =   [  0؛^0؛)0؛!0:؛ 1 :  = _   ؛$0؛!0؛ 1؛ = _ 0.14





17 )    [ص = 6             إ  ص =  36





18 )    [ع   = 8.4         إ ع    =  { 8.4 }@ =  70.56





19 ) عدد النبتات في كل صف =    [196 :    = 14 نبتة 





20 )  عدد الطاولات في كل صف =    [64 :  = 8 طاولات   











 هندسة :- 























 مح = 4 س                                    مح = 4 س                           مح = 4 س


س =  [144:  = 12 سم                      س =   [81 :  = 9 سم              س =   [324: = 18 سم


مح = 4 × 12 = 48 سم                    مح = 4 × 9 = 36 سم            مح = 4 × 18 = 72 سم











المساحة = 144 سم@








المساحة =


81 سم@














   المساحة = 324 سم@





1)    [38 /    تقريباً = 6


      الأقرب








[36/ / = 6





[49/ / = 7





2)    [53 /    تقريباً = 7


      الأقرب








[64/ / = 8





[49/ / = 7





[100/ / = 10





[81/ / = 9





3)    [99 /    تقريباً = 10


                                الأقرب








[256/ / = 16





[225/ / = 15





4)    [227 /    تقريباً = 15


      الأقرب








[9 / / = 3





[4 / / = 2





5)    [8.5 /    تقريباً = 7


                                  الأقرب








[36/ / = 6





[25/ / = 5





6)    [35.1 /    تقريباً = 6


                               الأقرب








[81/ / = 9





[64/ / = 8





7)    [67.3 /    تقريباً = 8


      الأقرب








[121/ / =11





[100/ / = 10





8)    [103.6 /    تقريباً = 10


      الأقرب








[100/ / = 10





[81/ / = 9





9)    [86.4 /    تقريباً = 9


      الأقرب








[49/ / = 7





[36/ / = 6





10)    [45.2 /    تقريباً = 7


                                الأقرب








[9 / / = 3





[4 / / = 2





11)    [   /  /  تقريباً = 3


                                   الأقرب








@؛5 7





[36/ / = 6





[25 / / = 5





12)    [   /  /   /  تقريباً =  5


       الأقرب








#؛8 27





13)        8 , 10 ,   [61 ,   [73 


الحل :


 [61 , 8 ,   [73 , 10





[61








[49 = 7





[64 = 8





[81 = 9





[64 = 8





[73








14)    [45 , 9 , 6 ,   [63        الترتيب :   6 ,   [45  ,    [63   , 9 





15)    [50  ,  7 ,   [44 , 5      الترتيب :   5 ,   [44  ,  7 ,    [50   





الجبر :- 


16)    د@ = 61       إ  تقريباً د =  _ 8     لأن   [64  أقرب لـ   [61  من    [49


17)   ع@ = 85        إ  تقريباً   ع = _ 9


18)    ر@ = 3.7      إ  تقريباً   ر = _ ذ





هندسة :- 


19)   حجم الأسطوانة = ط × نق@ × ع


 900 = 3.14 × نق@ ×  10


900 = 31.4 نق@


قق @ =  28.662


قق  ت  5 سم





سفر :- 


20)   سرعة السيارة تقريباً =    [       :    :    :  :


=   [216:  :  ت 15 ميل/ساعة





18 × 12





 هندسة : - 











                  طول ضلع  المربع  ت  6 سم





                                                                                       طول ضلع  المربع  ت  10 م





المساحة = 


40 سم@








المساحة = 97 م@








